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DINAMICH DE LOS SISTEHAS FISICOS

% Ps Qe

R o — SN

£l dispositiv g o P =
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Lonsicare al subsistema ruente de alimentacion - tobera-aleta " represantado
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Fara los restantes elamertios considere:

® Estricoion: B = Ka AAP

# Fuslies : araa A alasticidad da las parsdes K
2
& Flido compresible capacidad €y ,C
"o

# Alsta: dinamica despreciable { Considers ademds gue No hay acclon mecanica

del chorro sobre la alsta )
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Rapresente al sistema neumatico da la siguiente manara:
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A 1os efectos del regimen permanente sSUPONYa conooido &e { G = L. dado )

Realice:
i/ DH

2/ DM — EE

3/ DM — DB
4/ Calculo dal punto de operacion dados:

Pﬂfﬂﬁe Pa = Pa | Ge = Bc
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wnto de opsracion d2 la tobara-alata







